

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága

Ikt.sz.: 405.065-6/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Jogi és Ügyrendi Bizottsága** 2023. május 24. napján 15 óra 03 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal /Miskolc, Hunyadi utca 2. szám A. épület/ Közgyűlési Termében tartott **nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Dr. Simon Gábor elnök, Szarka Dénes alelnök, Bartha György Imre, Dr. Nagy Ákos, Szécsényi Marianna, Hanyecz Máté, Sebe-Gazdig Judit, Radomszki Levente, Venczel Tibor, Dr. Hojnyák Dávid bizottsági tag

Távol vannak: Dr. Kónya Zsuzsanna Terézia, Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében
- Dr. Bodnár Tibor Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető
- Dr. Fazekas Csongor Ádám Városüzemeltetési és Műszaki Osztály, jogi ügyintéző

Meghívottak:

- Dr. Miskolci Róbert Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, igazgató-helyettes

Jegyzőkönyvet készítette: Dr. Juhász Tamara jogi ügyintéző

Dr. Simon Gábor elnök: Köszönti a Bizottság tagjait és valamennyi jelenlevőt. Megállapítja, hogy a 12 fő megválasztott bizottsági tag közül 10 fő jelen van. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Négy napirendi pontról szükséges tárgyalniuk, a meghívó szerinti sorrend tekintetében változtatást nem javasol. Kéri, szavazzanak a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

Napirendi pont:

1. Javaslat az egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 30/2016. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosítására
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a temetőkről, a temetkezési tevékenységről és az azokhoz kapcsolódó díjakról szóló 18/2017. (VI. 16.) önkormányzati rendelet módosítására
3. Javaslat a 2022. II. félévet érintő, lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

szóló beszámoló elfogadására

Zárt ülés:

4. Javaslatt fellebbezés elbírálására egyedi szociális hatósági ügyben

1. napirend: Javaslatt az egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 30/2016. (XI.11.) önkormányzati rendelet módosítására

Dr. Simon Gábor elnök: Felkéri dr. Miskolci Róbert igazgató-helyettes urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Miskolci Róbert: Előadja, hogy technikai jellegű módosításról van szó. Az elmúlt időszakban a fogászati alapellátás keretében ellátott két oktatási intézmény is jelezte, hogy az adataikban változás következett be. Az egyik intézménynél fenntartó váltás következett be, a másiknál a telephely címe változott meg. Ezeknek az átvezetése szükséges a rendelet szövegében. Kéri a Bizottság támogatását.

Dr. Simon Gábor elnök: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Egy rendelet módosításáról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

2. napirend: Javaslatt Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a temetőkről, a temetkezési tevékenységekről és az azokhoz kapcsolódó díjakról szóló 18/2017. (VI.16.) önkormányzati rendelet módosítására

Dr. Simon Gábor elnök: Felkéri dr. Fazekas Csongor jogi ügyintézőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Fazekas Csongor: A 18/2017. (VI.16.) önkormányzati rendelet első mellékletének változásáról lenne szó, azon belül is a percesi temető átnevezéséről, Szent Borbála temetővé. Az úgynevezett „bányásznapok” alkalmával szeptember első szombatján, valamint Szent Borbála napján, december 4-én Perces bányász múltjának és hagyományainak tiszteletére a településrészt közössége megemlékezik ebben a temetőben. Ezen okokból Bazin Levente, a 16. választókerület képviselője 2022. október 20. napján kelt levelében kezdeményezte a temető átnevezését Szent Borbála temetőre.

Dr. Simon Gábor elnök: Megköszöni a szóbeli kiegészítést. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Egy rendeletről kell dönteniük. Kéri, hogy elsőként szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

3. napirend: Javaslatt a 2022. II. félévet érintő, lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadására


Dr. Simon Gábor elnök: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata, illetve a közgyűlés és bizottságai ülésének előkészítéséről és a testületi döntések végrehajtásáról szóló utasítás előírásai alapján terjesztették a Közgyűlés elé a 2022. év második félévének a döntéseinek a végrehajtásáról szóló beszámolót. Az előterjesztés előkészítése során Osztályuk megkereste a Polgármesteri Hivatal osztályait, főosztályait, az önkormányzati gazdasági társaságokat, valamint az intézményeket arról, hogy 2022. július 1. és 2022. december 31. között meghozott közgyűlési döntések vonatkozásában adjanak számot azoknak a végrehajtásáról. A határozati javaslat melléklete táblázat formájában tartalmazza a határozat végrehajtása iránt tett intézkedéseket, kéri a Bizottság támogatását, a holnapi nap folyamán pedig kérni fogja a Közgyűlés jóváhagyását is.

Dr. Simon Gábor elnök: Megköszöni a szóbeli tájékoztatást. A napirend felett a vitát megnyitja. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 6 igen, 4 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Simon Gábor elnök: Megállapítja, hogy nem érkezett további hozzászólás, javaslat, így a nyílt ülést 15 óra 10 perckor lezárja és zárt ülést rendel el.


Dr. Simon Gábor
Jogi és Ügyrendi Bizottság
elnök

k.m.f.


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:



Dr. Juhász Tamara
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Ignác Dávid
jegyző

